



## 游西湖

市第三实验小学小记者 王紫宸

今天,我和大家说说令无数文人墨客魂牵梦萦的杭州西湖!

“暖风熏得游人醉,直把杭州作汴州”。不错的,夏天的杭州,走到断桥上,游客熙熙攘攘的,迎面吹来的风暖暖的。低头便见到波光粼粼的湖面,直射得人眼睛发痛。不时从湖心翻出几条小鱼,一拨又一拨鱼群游来游去。虽然水波滚动,但映出的群山却丝毫没有瑕疵。往远处眺望那连绵起伏的青山,与天空水面融为一体,多么令人沉醉呀!

“最爱湖东行不足,绿杨阴里白沙堤”。过了断桥,来到白堤。夏天的白堤热闹非凡,灰白的堤岸旁绿草环绕,高大挺拔的杨柳树垂下长长的柳条,炫耀着自己的新绿,显得格外妩媚。清风拂过脸颊,似乎夹杂着一丝清甜,鸟儿像是在枝头歌颂着这美好的一天。

逛了一会,走累了,搭上摇橹船。零距离接触荷花荷叶,那笨拙的鸭抢食。出了桥洞,我不经意脱口而出“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”小小凉亭半掩在荷花之中,好似害羞的姑娘,遮遮掩掩不愿见人。在船中,我仿佛也成了一朵花,双手拂过水面,冰凉的水花也突然将我拉回了现实。

西湖的美景看也看不够,说也说不尽!

指导老师:蔡香梅

## 我家的“司令官”

市第三实验小学小记者 袁天启

我们家有一位事无巨细的“司令官”,办事从严,威震全家。

“饭不吃,零食却吃一大堆,看你这肥头大耳的模样,现在,我命令你立刻把这碗饭吃完。”这天中午,“司令官”又发飙了,扯着她的大嗓门冲着我就是一顿“河东狮吼”。我敢怒不敢言,只得乖乖地往嘴里扒着饭。

“司令官”在我的学习上也设了重点关卡,让我焦头烂额。她每天回家第一件事情不是做家务,而是翻看我的书包,“哗——”的一声,她把我书包里的东西都倒在书桌上。很快,她的火眼金睛敏锐地捕捉到了练习卷上面的红叉叉。于是一场暴风骤雨向我袭来。“不管谁出错,难道到了高年级,你准备向不合格进军吗?现在,你把练习卷上所有的词语都抄10遍。”我十分不满,小声嘟囔着:“我只错了几个词,又没有全错,你这是霸王条款。”“你还敢反抗?”面对“司令官”的“高压”政策,我只得默默地埋头苦干。

“司令官”不仅对我管理严格,对爸爸也是如此。一天吃晚饭的时候,爸爸正躺在沙发上津津有味地看着手机呢。妈妈冲他大发雷霆:“手机迷,快点过来吃饭!”爸爸不紧不慢地回答:“好,我马上过去。”可他仍一动不动地躺在沙发上,继续目不转睛地看手机。妈妈怒火中烧,两道弯弯的眉毛变成了两柄“利剑”:“我数到三,你要是还不过来,我就把你的手机收了!”爸爸不情愿地坐到了餐桌前。

聊到这里,聪明的小伙伴你一定猜到“司令官”是谁了吧?没错,她就是我从严持家的妈妈。

指导老师:梁晶晶

## 交朋友的秘诀

市第三实验小学小记者 朱敬羨

鲍叔牙对此从没有苛责过、抱怨过,更不会将所有的过错都推到管仲身上。而且,鲍叔牙总是以柔和的态度为管仲提建议,每次都十分有耐心,从不会嘲笑、颐指气使。在鲍叔牙的鼓励下,管仲的学识大大增进。虽然鲍叔牙为齐国公子小白做事,管仲为齐国公子纠效力。但这并不影响他们之间深厚的友情。相反,在鲍叔牙的力荐下,管仲的才能才得以施展。可以说管鲍之交助齐桓公成为了春秋五霸之一。

美好的友谊中西方都是相通的,比如恩格斯和马克思之间的友情。为了帮助好友马克思,恩格斯将辛苦挣得的工资全部

资助马克思了。正因为他们的友情,才有了《神圣家族》《德意志意识形态》和《共产党宣言》等多部著作。

那如何才能交到挚友呢?

这些闻名遐迩的友人故事,告诉我交友的秘诀是“尊重”,我们要做到“言必信,行必果”,答应对方的事情一定要做到;对朋友我们不要苛刻,不求全责备;朋友遇到困难,我们要帮忙。

只有牢记交友的准则,我们才能交到真正的朋友。崇高的友谊不仅能够给好友力量,它还能够推动历史的车轮滚滚向前!

指导老师:李海玲

## 观画展

市第三实验小学小记者 王孜茗

今天是六一儿童节,我们小记者去淮北市文化馆看第十四届少儿画展。

我们走进画室,抬头一看,立刻被眼前的一幕惊呆了,画室墙壁上挂满了各种书画作品,真是琳琅满目,栩栩如生,有儿童画、水粉画、素描……各种精美手工艺品。最令我感兴趣的是“相山公园模型”。

这模型虽然小,但是很精致,作者完美地把相山公园的各个景点都显现了出来。最让我惊叹的是通往“将军亭”的路

是用什么做的啊,太逼真了!我站在模型旁边,认真研究起来。通过观察,我们发现它是用泡沫拼成山间小路,然后用棕色的颜料把小路改成自然的颜色。我不禁为作者巧夺天工的手艺和奇思妙想赞叹。

这次画展让我发现淮北的小朋友很有才华,当然他们都非常努力和勤奋才会创造出这些作品。以后,我也要向他们学习,把家乡最美的一面展示给大家。

指导老师:叶萌

## 不听话的乌龟

市第三实验小学小记者 王禹霖

从窗户的空隙里漏下的阳光,洒落在鱼缸的水面上,像许多大大小小的圆镜。这就是我神奇的乌龟缸,里面住着不听话的乌龟——“前钱”和“安安”。

夏日炎炎的夜晚,“安安”越狱了。它借助鱼缸的过滤器跳了出来,跳进了我的星巴克停车场。它启动了我最爱的兰博基尼跑车,点下油门冲了出去。“前钱”看见自己的伙伴当了赛车手也不甘示弱,它猛地一个起跳,爬进停车场,启动了梅赛德斯紧随其后。

不听话的两只乌龟借着月光开启了

赛车之旅。“安安”一直领先在前,突然,“前钱”直接一个弯道超车,超过了“安安”。“安安”见状不甘落后,爪子紧握方向盘,铆足了劲往前冲。最终,经过“安安”的不懈努力,它第一个到达了终点,赢得了比赛。

夜空中的星星们闪烁着微弱而坚定的光芒,如同孩子们的眼睛,闪烁着对未知世界的好奇与渴望。我不听话的乌龟也在这个夜晚探索了它们未知的世界,完成了它们的梦想。

指导老师:李斐

## 五月的趵突泉

市第三实验小学小记者 陈昱含

翡翠,映照出天空的蓝和云彩的白。

沿着青石板路漫步,仿佛置身于一幅天然的水墨画中。路两旁,古树参天,绿意盎然。微风拂过,树叶沙沙作响,仿佛在低语。而那潺潺的流水声更是为这静谧的画面增添了几分生动。

再往前走,便是菊花展的展区。这里汇集了全国各地的名贵菊花,形态各异,色彩斑斓。它们或如盘子般大小,或如绣球般紧凑,或如细丝般柔美。而那

阵阵花香,更是让人陶醉其中。一时间,我仿佛置身于一个菊花的海洋中,感受着那“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花”的诗意。

这次济南之行,让我深刻感受到了济南的魅力。那如诗如画的趵突泉,那美轮美奂的菊花展,都成为了我心中难以忘怀的回忆。而这一切,都是济南这座城市独有的韵味和魅力。

指导老师:蔡香梅